

# Курс на Восток

## О многогранности Абу-Даби

Наталья Протикова |

**ОТДЫХ** на побережье, сафари в парке дикой природы, катание по барханам, верховая езда и соколиная охота — все это можно успеть за несколько дней, не покидая эмирата Абу-Даби. Здесь существуют рядом удивительно разные вещи, здесь чувствуют веяние времени — и берегут историю, сохраняя ее без музейной пыли. Сюда можно отправиться, не опасаясь того, что восточная сказка обернется бурей в пустыне.

### Qasr Al Sarab — реальность миража

Сеть отелей Anantara основал американец Билл Хайнеке, открыв первый отель в Таиланде. У каждого отеля сети есть своя особенность, связанная с расположением; в Qasr Al Sarab это пески, окружающие отель со всех сторон.

Сюда хорошо приезжать, если по-настоящему хочется уединения — до такой степени, что готовы удалиться в пустыню; здесь многое сделано, чтобы отшельничество было максимально комфортным. Отель находится на территории оазиса Лива, путь к которому от Абу-Даби на машине займет около двух часов.

Qasr Al Sarab снаружи напоминает старинную крепость, а интерьерами — сдержанно оформленный дворец. Номера находятся в одно- и двухэтажных домах с террасами, с которых открываются виды на пустыню, откуда бы вы ни смотрели, и на изгибы зубчатых стен. На каждом углу есть указатель, и, несмотря на уютную беспорядочность улиц, заблудиться здесь невозможно.

Интерьер лобби отеля собран из восточных предметов, но по европейским принципам. Ружья на стенах напоминают об истории этой местности и о том, что рядом, на территории оазиса, расположено несколько крепостей XIX века. В оформлении номеров преобладают арабские мотивы; здесь понравится тем, кто любит простор и неброскую солидность, основательность вещей.

Кроме стандартных номеров есть отдельные виллы и большой отдельный дом. В отеле царит своеобразное люксовое равенство: стандартный номер отличается от люкса и даже от виллы только более скромными размерами; обстановка, количество и качество деталей — очень похоже. В улучшенных номерах есть либо еще одна комната, либо терраса — огромная. Сад (точнее, что-то вроде палисадника) есть даже в стандарте. Если вы выбрали виллу, в вашем распоряжении может оказаться отдельный бассейн с видом на барханы.

Главное преимущество виллы — приватность. Возможность жить закрыто ценится в арабском мире очень высоко, и, например, номер на втором этаже будет дороже, чем на первом, — из-за того что жизнь его оби-

тателей трудно подсмотреть. Виллы «Королевского павильона» бронируют или для больших событий, например для свадеб, или если гости не хотят появляться в общих помещениях отеля (не так давно гостями были члены шведской королевской семьи). Это своеобразный отель внутри отеля: обед заказывают повару, в доме имеется собственный спортзал и спа-салон. В отдельной резиденции есть большой внутренний двор с деко-

турой напоминающий пудру, редкие отважные растения и линия горизонта, которая почти ничем не прерывается.

С катанием по барханам нам повезло дважды. Во-первых, с водителем по имени Варес, это настоящий колониальный джентльмен, суровый и безукоризненно вежливый. Во-вторых, Варес на обратном пути завез нас на верблюжью ферму. Оказалось, что верблюды охотно позируют и во-



ОТЕЛЬ QASR AL SARAB DESERT RESORT BY ANANTARA

ративным бассейном, в него ведут двери с маленькими экономными «повседневными» створками. В другой ситуации можно было бы подумать, что они для домашних животных, но они для людей, а такими маленькими сделаны, чтобы сберечь прохладу.

Выезжающим из отеля на память дарят пробирку с песком пустыни. Недалеко от Qasr Al Sarab снимали VII эпизод «Звездных войн», и для фанатов космической саги это будет ценный сувенир.

### Чем заняться в комфортабельной крепости

Местные развлечения связаны, конечно, с пустыней. Любителям экстремально-го отдыха понравится катание на джипах по барханам. Машина едет на спущенных шинах, и сцепление с землей на самом деле надежно, несмотря на очень крутые подъемы и спуски. Выезжать нужно до завтрака не только потому, что позже станет слишком жарко. Просто этот аттракцион — серьезное испытание для вестибулярного аппарата, может сильно укачать. Наградой тем, кто решился, будут инопланетные пейзажи: песок, цветом и фак-

туре дружелюбно настроены к туристам; запомнилась очаровательная беременная верблюдица, которая была нам рада как родным.

Но по пустыне здесь не только катаются. Песок такой однородный, что может быть экраном, и действительно, на барханах показывают фильмы. Если вы практикуете йогу и хотите на отдыхе продолжать — у вас будет возможность практики в пустыне, но для этого нужно встать в пять утра, а на занятие записаться заранее, оно проводится по запросу.

### Остров Сир-Бани-Яс и парк дикой природы

Об острове Сир-Бани-Яс пока немного знают даже местные — и это совсем неплохо, если вы хотите сменить обстановку и отдохнуть от большого города. Уже на катере по дороге на Сир-Бани-Яс вы получаете представление о том, чем здесь можно заняться: рекламный ролик предлагает вам сафа-

